
設問 解答 語句
ア 1
イ 1
ウ 2 産業廃棄物という
エ 2 ヒートアイランド現象と呼ばれる
オ 1
カ 2 LCAは製品の原材料から廃棄の間での環境負荷を測定する方法
キ 1
ク 2 心の豊かさにゆとりのある生活に重きをおきたい人が多い
ケ 1
コ 1

設問 解答 語句
ア 3 光合成
イ 4 食物連鎖
ウ 11 生物ポンプ
エ 9 貯蔵機能
オ 13 産業革命

設問 解答 語句
ア 4 硫黄酸化物（SOｘ）
イ 9 産業公害
ウ 2 窒素酸化物（NOｘ）
エ 13 光化学スモッグ
オ 7 揮発性有機化合物（VOC）

設問 解答 語句
ア 3 文化的サービス
イ 3 スターンレビュー（気候変動の経済学）
ウ 1 ウィーン条約
エ 4 ステークホルダーミーティング
オ 2 メセナ活動
カ 4 MSCマーク
キ 2 アスベスト
ク 3 フェアトレード
ケ 4 オイルサンド
コ 1 100万人のキャンドルナイト

設問 解答 語句
ア 8 国連人間環境会議
イ 3 我ら共有の未来
ウ 4 ニーズ
エ 9 アジェンダ21
オ 12 森林原則声明
カ 14 気候変動枠組条約
キ 15 共通だが差異ある責任
ク 20 ヨハネスブルグ
ケ 23 持続可能な開発のための教育の10年
コ 25 グリーン経済

第１３回　環境社会検定（eco検定）試験　模範解答

本解答は、株式会社パデセアが2012年12月16日に実施された試験から独自に作成したものです。

第1問　配点：各1点×10

第2問-1　配点：各1点×5

第2問-2　配点：各1点×5

第3問　配点：各1点×10

第4問　配点：各1点×10
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設問 解答 語句
ア 4 隕石を摩擦熱で消滅させるのはオゾン層ではなく大気である
イ 3 タイプⅢラベルは製品のライフサイクルにおける環境負荷を表したものである
ウ 1 環境基準は行政基準であり政府はこの基準を確保するように努めるものである
エ 2 ワシントン条約は絶滅の危惧のある種の国際取引を禁止したものである
オ 3 製品の使用、廃棄後に一定の責任を持つのは拡大生産者責任である

設問 解答 語句
ア 2 バックキャスティング
イ 4 人の活動
ウ 1 水質汚濁防止法
エ 4 レッドデータブック
オ 1 地球温暖化
カ 3 活性汚泥法
キ 2 ホルムアルデヒド
ク 2 バイオマス
ケ 3 小笠原諸島
コ 4 レアメタル

設問 解答 語句
ア 2 50
イ 6 地産地消
ウ 7 フードマイレージ
エ 11 バーチャルウォーター
オ 15 ６次産業化

設問 解答 語句
ア 2 資源・エネルギー
イ 6 焼畑耕作
ウ 11 公害問題
エ 9 ODA
オ 14 コベネフィット・アプローチ

設問 解答 語句
ア 3 生物濃縮
イ 2 UNEP
ウ 2 里地里山
エ 1 生物多様性条約第10回締約国会議（COP10）「愛知目標」
オ 3 燃料電池
カ 1 グリーン購入
キ 4 カーボン・オフセット
ク 2 WEEE指令
ケ 3 生態系ネットワーク（エコロジカルネットワーク）
コ 4 資源生産性

設問 解答 語句
ア 2 デポジット
イ 5 外部不経済
ウ 7 東京都
エ 12 キャップアンドトレード
オ 13 ISO14001

第6問　配点：各１点×１０

第7-1問　配点：各１点×５

第7-2問　配点：各１点×５

第8問　配点：各１点×１０

第9問-1　配点：各１点×5

第5問　配点：各2点×５
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設問 解答 語句
ア 2 75
イ 6 省エネルギーの推進
ウ 7 エネルギー基本計画
エ 12 エネルギー・環境会議
オ 14 パブリックコメント

設問 解答 語句
ア 2 共同配送の方が個別配送より環境負荷は少ない
イ 1 PRTR制度は一定以上の化学物質を使った場合届出を行う制度である
ウ 4 餌付けはむしろ動物が自然界で生きるためには有害である
エ 3 トリプルボトムラインは環境、経済、社会の3つ面が対象である
オ 2 成長の限界は人口増加、経済成長が続くと100年後には成長の限界に達するとした

第10問　配点：各２点×５

第9問-2　配点：各１点×5
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